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RECRUTEMENT D’UN PRATICIEN HOSPITALIER

CSAPA CORDERIE MARSEILLE
Nous recherchons un psychiatre, ou psychiatre/addictologue, ou médecin addictologue au sein du Pôle Addictions et Pathologies Associées de l’hôpital Edouard Toulouse.

L’essentiel du travail consiste à assurer des consultations psychiatriques et addictologiques dans le cadre d’un exercice en équipe pluridisciplinaire.

Notre approche du sujet est bio-psycho-sociale. Nous accordons priorité au travail clinique et à la psychopathologie.

Le CSAPA se compose de deux unités fonctionnelles situées au centre-ville de Marseille dans le 6ème arr. : le Centre Puget Corderie (adultes) et la CJC Espace Puget Bis (site web : www.espacepugetbis.fr) (12/25 ans) qui a une équipe mobile, TEMA13. 
Une Unité Hospitalière d’Addictologie, versant sanitaire du pôle, située sur le CH Edouard Toulouse propose une activité ELSA ainsi que des consultations addictologiques pour les patients hospitalisés. 

Nos équipes sont pluridisciplinaires, elles se composent de 6 ETP de psychiatre (l’effectif est au complet, ce qui témoigne de nos bonnes conditions de travail), 8 ETP infirmier, 8,5 ETP psychologue, 6 ETP secrétaire, 1 ETP assistante sociale et 0.5 ETP ergothérapeute.

Le poste à pourvoir est principalement destiné au CSAPA Adulte avec possibilité de le partager sur un moindre temps avec la Consultation Jeunes.

Il est à géométrie variable selon le souhait du praticien, c’est-à-dire qu’il est compris en temps de travail entre 0,6 ETP à 1 ETP, décliné sur la semaine ouvrée.

Le poste peut être : un poste de praticien hospitalier à mi-temps, un poste de praticien hospitalier contractuel à temps plein, un poste d’assistant. Il est à pourvoir à partir du mois de Novembre 2023 voire avant. 

Le service est très dynamique, nous prenons en soins des patients présentant des comorbidités troubles psychiatriques/troubles addictifs. Le service a étoffé ses outils et approches thérapeutiques en proposant des ateliers d’éducation thérapeutique, ainsi que des activités groupales de type CATTP. Les approches thérapeutiques groupales se sont également développées. Il existe une unité méthadone au sein du service, et une attention toute particulière est portée à la prescription des TSO.

Nous menons aussi des actions de prévention des addictions auprès de différents publics. Nous soutenons aussi l’entourage des personnes addictées. L’activité clinique se trouve donc diversifiée, et cela d’autant plus que nous venons d’ouvrir une unité de thérapie familiale (UTFA13) au sein du pôle. 
N’hésitez pas à nous rejoindre ! Pour plus d’informations contactez-moi : Docteur Yves GUILLERMAIN : yves.guillermain@ch-edouard-toulouse.fr. 
Tel : 0763195465 ou 0491547070
