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POSTE DE LIAISON EN MATERNITE

Un poste de psychiatre est à pourvoir au sein du service de psychiatrie périnatale qui intervient dans la maternité du Centre Hospitalier de Saint-Denis. 
Le médecin intègrera une équipe pluridisciplinaire composée de 4 psychologues, d’une puéricultrice, et d’une secrétaire. 
L’équipe intervient dans les différentes unités de soins de la maternité : suites de couches, grossesse à haut risque, diagnostic anténatal. Le psychiatre est sollicité lorsque l’évaluation accomplie par les psychologues repère qu’une intervention médicale nécessaire ou pour mettre en œuvre un soin : prescription de psychotrope, orientation vers des services adultes. 
L’intervention effectuée s’articule dans un parcours de soin au sein du service de psychiatrie périnatale : hôpital de jour, CATTP Maison du Bébé. L’ouverture fin 2025 d’une Unité mère-bébé temps plein de semaine permettra de disposer d’une offre de soin plus élargie. 
Le poste peut accueillir différents profils de candidats : PH temps partiel ou temps plein, Assistant, stagiaire associé. Il peut être pourvu par un psychiatre d’adulte ou un pédopsychiatre. 
Participation aux gardes du SAU si le candidat le souhaite. 
Accès facile : métro L 13, Ligne H ou RER D, puis Tramway T1.                                          
CONTACT : jeanpierre.benoit@ch-stdenis.fr ou 01 48 20 07 63
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