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Poste de Psychiatre 
Maison des Adolescents




Un poste de médecin psychiatre est à pourvoir au sein de la Maison Des Adolescents de Saint-Denis (Unité CASADO) en Seine-Saint-Denis. 
Le poste peut accueillir différents profils de candidats, il correspond actuellement à un poste de PH Temps Plein, mais pourrait accueillir un assistant ou des médecins à temps partiel.  
La Maison des Adolescents accueille au centre-ville de Saint-Denis des adolescents de 11 à 18 ans. L’équipe pluridisciplinaire, très dynamique et créative est composée de 10 ETP, éducateurs, psychologues, enseignante, psychomotricienne et assistante sociale. Elle organise des ateliers dans un cadre de CATTP, participe à des actions de prévention et à des actions d’animation de la vie des territoires. La pratique s’organise sur un mode de thérapie institutionnelle, de l’accueil individuel sans rendez-vous aux ateliers thérapeutiques et aux soins individuels si nécessaire. 
Le médecin effectuera des consultations, des entretiens familiaux, des psychothérapies d’adolescents et pourra coanimer des ateliers thérapeutiques.
De nombreuses activités sont déployées au sein du service : thérapies familiales, psychodrame individuel, ateliers artistiques, séjours thérapeutiques, consultations et psychothérapies individuelles.  L’accès est facile, métro L 13, RER D, Ligne H (7 min de gare du Nord). 
                               
CONTACT : jeanpierre.benoit@ch-stdenis.fr ou 01 48 20 07 63
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