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Annonce pour un poste de 
Praticien Hospitalier en Addictologie au CHRU de Tours (temps plein ; possibilité de poste d’assistant à temps plein)
Dans l’Unité de Soins Complexes en Addictologie (USCA) du Département d’Addictologie
à compter de fin 2025 – début 2026
(ouverture de l’unité fin 2025 mais possibilité de recrutement anticipé)

Dans le cadre de la création d’une Unité de Soins Complexes en Addictologie (USCA) de 12 lits d’hospitalisation complète qui sera située dans le Nouvel Hôpital de Psychiatrie du site Trousseau, le CHRU de TOURS recrute un Praticien Hospitalier à temps plein (spécifiquement Psychiatre) pour renforcer son équipe d’Addictologie Hospitalière
L’équipe médicale est déjà constituée d’un médecin généraliste addictologue (temps plein), d’un assistant (60%) et d’internes en psychiatrie et médecine générale.

Missions générales du poste

Évaluation clinique, diagnostique et prise en charge de patients présentant un trouble addictif et justifiant d'une hospitalisation pendant une période courte (2 à 3 semaines) pour un sevrage complexe ou une évaluation plus approfondie, avec une mission de recours régionale (hospitalisation principalement pour troubles de l’usage de substance). Les objectifs de ces hospitalisations seront de proposer une évaluation biopsychosociale approfondie des patients (sévérité du trouble addictif, troubles psychiatriques et affections médicales générales associés) permettant d’aboutir à un projet de soins personnalisé à la sortie, mais aussi de mettre en place la phase initiale du sevrage pour les patients ne pouvant pas effectuer ce sevrage en ambulatoire. La création de cette unité permettra le développement du maillage territorial en addictologie, en lien avec les secteurs ambulatoires et hospitaliers spécialisés et non spécialisés (CSAPA, médecins généralistes et spécialistes, SMR-Addictologie, ELSA, …).

Missions spécifiques
- Evaluation et prise en charge des patients présentant un trouble addictif et hospitalisés pour évaluation et/ou sevrage (i.e., tabac, alcool, cannabis, autres substances illicites, jeux de hasard et d’argent). 
- Évaluation et prise en charge des comorbidités psychiatriques et des affections médicales générales associées aux troubles addictifs, permettant de proposer une prise en charge biopsychosociale.
- Participation aux Réunions de Concertation Pluridisciplinaire du service (filière locale, filière régionale : lien avec les autres unités de soins complexes de la région)
- Développer des liens avec les différents acteurs de l’addictologie du département et de la région afin de participer à l’amélioration de soins de la filière d’addictologie.
- Participation à la permanence des soins (une à deux gardes ou astreintes par mois aux urgences de psychiatrie : présence sur le site de 18h30 à 00H30 et ensuite astreinte téléphonique)
- Possibilité de participer aux formations initiales et continues en addictologie dispensées par le service, ainsi qu’aux protocoles de recherche 
- Supervision de l'activité de l'équipe paramédicale de l'USCA
- Encadrement et supervision de l'activité de l'interne et des étudiants de l'USCA
- Possibilité de consultations d’addictologie hospitalière
- Participation aux staffs hebdomadaires et trimestriels du service

Ces missions seront portées par une équipe médicale qui associera un médecin généraliste addictologue (qui est déjà recruté) et un psychiatre addictologue (proposition correspondante), associée à une équipe paramédicale complète (permettant la réalisation de soins complexes multidisciplinaires)

Responsable(s) fonctionnel(s) du poste
Pôle de Psychiatrie et d’Addictologie (Pr Vincent Camus)
Département d'Addictologie (Pr Nicolas Ballon)
Addictologie hospitalière (Pr Paul Brunault)

Compétences attendues
- DES de Psychiatrie nécessaire
- Formation spécialisée en Addictologie (DESC, Capacité, FST) souhaitée mais possibilité de recrutement d’un Psychiatre non addictologue qui pourra se former à l’addictologie une fois recruté
- Compétences attendues en entretien motivationnel, évaluation et prise en charge des troubles psychiatriques associés aux troubles addictifs, prise en charge intégrée des comorbidités psychiatriques et des affections médicales générales dans une perspective biopsychosociale.
- Compétences vis-à-vis des équipes : adaptation ajustée vis-à-vis des demandes des collègues sollicitant une hospitalisation, bonne intégration dans le travail pluridisciplinaire effectué au sein du service en lien avec les autres professionnels de l’USCA, approche motivationnelle vis-à-vis des patients et des équipes, capacité à travailler en équipe.
- Compétences cliniques avec les patients : empathie, écoute, adaptation, connaissances cliniques et thérapeutiques dans le champ des addictions, des pathologies duelles (TDAH, troubles de l’humeur, troubles anxieux, troubles de la personnalité, …) et plus largement des troubles psychopathologiques associés aux addictions (approche dimensionnelle).

Contact : 
Pr Paul Brunault paul.brunault@univ-tours.fr
Mail secrétariat : elsa.37@chu-tours.fr
Tél secrétariat : 02 18 37 05 81 (matin)
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