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ASSISTANT SPECIALISTE 
Pôle 14, Secteur 13

	Grade
	Assistant spécialiste 

	Intitulé du poste
	Psychiatrie de liaison et d’urgence, CMP 

	Lieux de travail
	Service de psychiatrie adulte du XIVème arrondissement de Paris.
Cheffe de service : Dr Gabrielle ALLIO
Cheffe de Pôle 14 : Dr Marie-Noëlle VACHERON
Sites : hôpital Saint Joseph, 185 rue Raymond Losserand, 75014 Paris et CMP 145 bis rue d’Alésia 75014 Paris

	Organisation du travail
	[bookmark: _GoBack]Temps plein avec 0, 5 ETP sur le site Saint Joseph et 0, 5 ETP CMP situé 145 bis rue d’Alesia 75014 (10 minutes à pied du SAU)

	Spécificités liées à la fonction
	Assistant spécialiste orienté sur la crise et les intrications médico-psychiatriques
 

	Poste à pourvoir 
	A compter 3 novembre 2025

	Candidatures à adresser
	· Dr Gabrielle ALLIO
Hôpital Sainte-Anne Pôle 14 Secteur 75G13  
Pavillon Piera Aulagnier
1 rue Cabanis 75014 Paris.
@ : g.allio@ghu-paris.fr

· Secrétariat Dr ALLIO : Jemmima LUDOP 
 : 01 45 65 84 58 / @ : j.ludop@ghu-paris.fr




VOUS SOUHAITEZ REJOINDRE UN ACTEUR HOSPITALIER MAJEUR DANS LA PRISE EN CHARGE EN PSYCHIATRIE ET NEUROSCIENCES ? 

Le Groupe Hospitalier Universitaire Paris psychiatrie & neurosciences est né le 1er janvier 2019 des rapprochements des hôpitaux Sainte-Anne, Maison Blanche et Perray-Vaucluse.  Leader dans le soin, l’enseignement et la recherche portant sur les maladies mentales et le système nerveux, le GHU Paris emploie 5600 hospitaliers répartis dans 100 sites parisiens, ainsi que des unités à dimension médico-sociale dans le 91 et le 93. 
Le GHU Paris assure la prise en charge de proximité, de recours et de spécialité des Parisiens dans toutes les disciplines associées à la santé mentale et au cerveau au sein de 170 structures réparties dans la capitale.  2 ‘ chrono pour connaître le GHU Paris en images animées 
www.ghu-paris.fr / Linkedn Ghu Paris / Twitter @GhuParis
Siège : Site Sainte-Anne, 1 rue Cabanis 75014 Paris
Présentation Pôle 14 : https://www.ghu-paris.fr/fr/pole-14-75g13

DESCRIPTION DU SERVICE et du POLE

Le pôle 14 réunit le secteur adulte 75G13, l’intersecteur de psychiatrie infanto-juvénile du 14ème arrondissement et l’unité périnatalité de l’Institut Paris Brune. 
Présentation Pôle 14 et secteur 75G13 : https://www.ghu-paris.fr/fr/pole-14-75g13
Le secteur 75G13 assure les soins psychiatriques de proximité de la population du 14ème arrondissement grâce au travail réalisé par les différentes unités fonctionnelles à la fois intra-hospitalières situées à l’hôpital Sainte-Anne, et extra-hospitalières dans le quartier (CATTP, hôpital de jour, unité de jour adolescents jeunes adultes, appartements associatifs, clinique relais de stabilisation). Il est bien implanté sur l’arrondissement et participe au conseil de santé mentale, et à la communauté pluriprofessionnelle de territoire. Il assure la liaison et les urgences psychiatriques à l’hôpital Saint-Joseph, situé à proximité permettant une coordination de qualité avec les soins somatiques. L’objectif est d’offrir un parcours de soins et de réadaptation individualisé pour les patients, favorisant la reprise de leur autonomie, le travail sur l’acceptation de leurs troubles et l’élaboration de leur projet de vie. La localisation des différentes structures extra-hospitalières au sein du bassin de vie des patients est un véritable atout notamment lorsqu’ils sont fragilisés par les déplacements et favorise l’alternative à l’hospitalisation. 
L’équipe médicale du secteur 13 se compose de 15 PH temps plein, 1 assistant, 3 internes et 4 externes, répartie sur l’intra et l’extra-hospitalier. 
Le CMP est situé au 145 bis rue d’Alesia, 75014 PARIS, facile d’accès en métro, bus, vélo.
L’équipe EMMAD est située à proximité 26 boulevard BRUNE  75014 PARIS, métro ou tramway Porte de Vanves.

DESCRIPTION DU POSTE

· Au sein d’une équipe comprenant également deux praticiens hospitaliers temps plein, 5 infirmiers psychiatriques et un cadre partagé entre le CMP et le SAU, les missions de l’assistant sont : 

· L’évaluation psychiatrique, le traitement de l’urgence et de la crise, en lien avec l’équipe somatique du SAU, le secteur, les secteurs avoisinants, les partenaires (CSAPA, généralistes, psychiatres libéraux, cliniques…), à partir desquelles sont élaborés des parcours et des thérapeutiques individualisés. 
· L’évaluation psychiatrique et des intrications médico-psychiatriques au sein de la psychiatrie de liaison de Saint Joseph, en lien avec l’équipe somatique, et mise en place d’un parcours de soins si nécessaire. 
· Le suivi des patients au CMP


· Participation à la permanence et à la continuité des soins : 

· Un samedi et un dimanche sur trois mois au SAU (gardes de journée week-end et jours fériés) : 9hà18h30 ou gardes au CPOA situé sur l’hôpital Sainte Anne
· Astreintes de weekend sur le site d’hospitalisation : certificats isolement-contention ; certificats 24 h et 72 h : deux sur six mois environ 


· Possibilité de formations au sein du pôle, et de diplômes universitaires prises en charge par le pôle
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